



Одесьькі ВІСТІ



ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>

Видається з січня 1992 року • ЧЕТВЕР • 8 лютого 2024 року • № 6 (5543)

Володимир Зеленський: «Безпілотні системи довели свою ефективність у боях на землі, у небі та в морі»

«Щойно підписав указ, який розпочинає створення у наших Силах оборони окремого роду сил – Сил безпілотних систем. І це не питання майбутнього – це те, що повинно дати цілком конкретний результат уже найближчим часом. Цей рік повинен стати вирішальним у багатьох аспектах. І, очевидно, – на полі бою. Дрони – безпілотні системи – довели свою ефективність у боях на землі, у небі та в морі. Україна реально змінила безпекову ситуацію в Чорному морі завдяки дронам. Відбиття штурмів на землі – це багато в чому робота саме дронів. Масштабне знищення окупантів та їхньої техніки – це також дрони. Зараз перелік завдань чіткий: спеціальні штатні посади під роботу з дронами, спеціальні підрозділи, ефективне тренування, систематизація досвіду, постійне масштабування виробництва і залучення найкращих ідей, найкращих спеціалістів у цю сферу. Це завдання і для армії, і для Міністерства оборони та уряду загалом. І щоб дати необхідну координацію в Силах оборони, забезпечити належний рівень планування та якості логістики, у структурі Збройних Сил будуть створені Сили безпілотних систем. Відповідні пропозиції будуть внесені на розгляд РНБО».



В Україні продовжено дію воєнного стану та мобілізації

Верховна Рада підтримала законопроекти про продовження мобілізації та воєнного стану (№10456 та №10457) на 90 днів. Термін дії – до 13 травня 2024 року.

Олена Шуляк: «В Україні навесні є всі шанси будівельного буму за рахунок реалізації сертифікатів на знищене житло»

«На сьогодні наші співгромадяни вже обміняли 500 житлових сертифікатів на квадратні метри та отримали свої довгоочікувані домівки. Це свідчить про те, що «єВідновлення» працює.

Власники приватних будинків чекали, коли можна буде отримати кошти на будівельні роботи або на будівельні матеріали, щоб відбудувати дім на своїй земельній ділянці. І нині з'явилася така можливість.

Відповідно, навесні в Україні цілком ймовірно спостерігатиметься будівельний бум, коли українські сім'ї будуть відновлювати свої приватні будинки на своїх земельних ділянках.

Я часто перебуваю з робочими візитами у регіонах нашої країни, де зустрічаюся з представниками комісій, які створені при органах місцевого самоврядування, а також безпосередньо з людьми, які вже мають досвід отримання житлових сертифікатів чи компенсацій. Бачу, що більшість має бажання відбудовуватися саме там, де мали будинки раніше.

Вірю, що ця весна буде свідком позитивних трансформацій, які закладуть початок активного відновлення житлового фонду. Спільними зусиллями, по цеглинці, відродимо Україну разом».



Представники «АКТЕД Україна» відвідали Болградський район



Як у Болградському районі проводиться робота з ВПО, які є потреби громад у додатковому облаштуванні місць компактного проживання – ці та інші питання обговорили очільник Болградської РВА, депутат Ізмаїльської міської ради від «Слуги Народу» Михайло Шарафаненко під час зустрічі з фахівцями з ведення проєкту французької організації «АКТЕД Україна».

Представники міжнародної організації презентували свої проєкти, спрямовані на підтримку громад, які приймають і розміщують у себе внутрішньо переміщених осіб.

Зокрема, це проведення ремонту місць тимчасового проживання та соціального житла, в якому проживають ВПО, розселення ВПО, забезпечення базових потреб та надання інформаційної допомоги з працевлаштування, організації власної справи.



«Ми щиро дякуємо представникам АКТЕД за активну підтримку й допомогу ВПО, які знайшли притулок у районі», – звернувся до представників міжнародної організації Михайло Шарафаненко.

Під час зустрічі було обговорено виклики, які сьогодні стоять перед місцевою владою.

«Зараз вкрай важливо налагодити взаємодію між представниками організації та громадами району щодо надання допомоги відповідній категорії населення, – зауважив очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю. Перемагаємо разом!»



Хто має право на безоплатне протезування?

Війна триває, і кількість людей, що потребують протезів, збільшується щодня.

Хто може отримати протез державним коштом? Чи йдеться лише про військових? За що саме платить держава та яку вартість протеза може відшкодувати?

Насправді право на протезування державним коштом є не тільки у військових – кожен українець може отримати якісний протез за рахунок коштів державного бюджету.

– військовослужбовці та службовці правоохоронних органів, ветерани військової служби;
– постраждалі від війни цивільні громадяни;
– люди з інвалідністю, як отримали інвалідність не через бойові дії;
– діти з інвалідністю, діти з порушеннями опорно-рухового апарату.
Військових забезпечують двома видами протезів: механічним і «електричним».

Тож для якісного протезування не потрібно збирати кошти та їхати за кордон. Держава забезпечує протезом кожного, хто його потребує, – гроші на це кожного року передбачені у бюджеті. Покривається також технічне обслуговування та ремонт протеза.

Максимальна компенсація вартості протеза – 2 млн грн. Цих коштів достатньо, щоби забезпечити високі функціональні можливості протеза як рук, так і ніг.

Підприємство для протезування людина може обрати за власним бажанням. Перелік таких підприємств доступний за посиланням: <https://bit.ly/3SE1fXk>.

Пам'ятайте, що протез потребує обслуговування та ремонту. Тому краще обирати протезне підприємство, яке знаходиться найближче до місця проживання людини.



Кожен з нас на своєму місці працює на перемогу

Черговий сучасний дрон Збройним силам України за ініціатииви депутата Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Дмитра Ковбасюка передала ГО «Спільне рішення».

DJI Matrice 350 RTK + NightVision депутат з однодумцями доставили в Херсон та передали у військову частину.

«Завдяки нашим друзям ми отримали ще одні очі, – кажуть військові. – Дякуємо за такого птаха, він буде допомагати богам війни робити горе оркам. Це дуже велика допомога».

«Намагаємося постійно підтримувати наших захисників, – розповідає Дмитро Ковбасюк. – Це, на мій погляд, дуже важливо для всіх. Потім, коли виборемо перемогу, будемо знати, що завдяки кожному з нас».

Депутати від «Слуги Народу» Одещини регулярно ініціюють надання допомоги Херсонщині, часто бувають там, передаючи нашим військовим засоби захисту, ліки, вітаміни, генератори, маскувальні сітки та багато іншого.

«Кожен з нас на своєму місці працює на перемогу», – каже очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко.

Підтримці ВПО – постійна увага

Депутат Одеської районної ради від «Слуги Народу» Аркадій Мкртичян разом з однодумцями ініціював надання допомоги мешканцям Бахмуту з обмеженими фізичними можливостями, які тимчасово перебувають на Одещині.

«ВПО, які залишилися без даху над головою та засобів існування, – це та категорія громадян, про яких ми піклуємося постійно, – каже Аркадій Мкртичян. – Але і серед них є ті, хто сьогодні більш за все потребує нашої підтримки, – це люди з інвалідністю, фактично прикуті до ліжка».

Чергова допомога цій категорії громадян була надана на звернення керівництва Бахмутської територіальної громади.

«Постійна підтримка ВПО – на порядку денному наших партійців, – каже очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Я впевнений, що така турбота про людей, які її потребують, теж наближає перемогу».



Українських пенсіонерів просять знімати гроші з банківських карток

У ПФУ попросили пенсіонерів не залишати гроші на картці, а одразу знімати їх. Це пов'язано з кількома причинами.

Пенсійна картка не підходить для зберігання заощаджень. Про це заявили у Міністерстві соціальної політики, пославшись на інформацію Пенсійного фонду. Якщо є бажання накопичити гроші, краще вибрати окремий депозитний рахунок.

Заступник голови Мінсоцполітики Дар'я Марчак пояснила, чому потрібно знімати пенсію з карти. Справа в тому, що якщо кошти залишаються на карті, з неї не знімаються, не витрачаються і не переказуються, ПФУ припиняє нарахування виплат. Пенсію можна втратити за півроку бездіяльності з рахунком. Виплату перестануть нараховувати, а сам рахунок просто заблокують.

Правило поширюється не лише на власників карток, а й на пенсіонерів, які одержують свої пенсії безпосередньо через Укрпошту. Якщо протягом шести місяців вони не приходять за своїми грошима, нарахування припиняються.



Українські переселенці можуть отримати виплати від ООН

Переселенці можуть отримати фінансову допомогу у розмірі 10800 гривень від Управління Верховного комісара ООН у справах біженців. Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України.

Отримати допомогу можуть люди, які не отримували її раніше від міжнародних організацій, мають дохід, менший за 5400 гривень на члена сім'ї. Зокрема, ті, хто належить до вразливих категорій населення.

Хто може претендувати на допомогу

- Подати заявку на грошову допомогу можуть сім'ї, які:
- мають тільки одного з батьків з одним або кількома дітьми віком до 18 років або з особами похилого віку (55 років і старше);
 - очолюють одна самотня або кілька самотніх літніх людей (від 55 років) або особа похилого віку з однією дитиною чи кількома дітьми віком до 18 років;
 - мають членів сім'ї з інвалідністю або хронічними захворюваннями;
 - опікуються дітьми без супроводу або дітьми, розлученими з батьками.

Які документи треба мати

- Документ, що посвідчує особу;
- Податковий номер (необхідний для виплати допомоги);
- Будь-які документи, що підтверджують належність до категорії вразливості (довідки, виписки тощо);
- Свідоцтво про народження дітей (за наявності);
- Номер банківської картки для виплати допомоги;
- Особистий номер телефону.

Дізнатися подробиці та поставити запитання ви можете на «гарячій лінії» УВКБ ООН за номером 0 800 307 711 (з понеділка по п'ятницю з 09.00 до 18.00). Або звернутися з листом на електронну пошту: unhcrukraine@donbassos.org.

Перебування в укриттях з домашніми тваринами тепер офіційно дозволено

Відтепер в Україні дозволено брати домашніх улюбленців до об'єктів цивільного захисту під час повітряної тривоги. Це можливо за умови, якщо власники тварин забезпечать безпеку оточуючих та майна.

- Також власник зобов'язаний:
- здійснювати постійний нагляд за твариною;
 - забезпечити необхідні умови, що відповідають біологічним, видовим та індивідуальним особливостям домашньої тварини;
 - дотримуватися санітарно-гігієнічних вимог і ветеринарних норм.

Домашні тварини, які можуть становити небезпеку для життя чи здоров'я людини, мають бути на повідку.

Собаки, породи яких належать до переліку небезпечних, обов'язково мають бути на намордниках.



Підприємці зможуть віддалено отримати «Дія. Підпис»

Кабмін вніс зміни до положення про Єдиний державний вебпортал електронних послуг. Це дасть змогу розпочати роботу над сервісом, який надасть можливість віддалено отримувати «Дія. Підпис» юридичним особам. Про це повідомляє Міністерство цифрової трансформації України. Раніше така послуга була доступна лише для фізичних осіб.

«Завдяки постанові такий сервіс у майбутньому буде доступний не лише фізичним, а й юридичним особам. Вони зможуть генерувати «Дія. Підпис» у застосунку «Дія» незалежно від наявності воєнного стану в Україні. Це значно спростить ведення бізнесу, допоможе пришвидшити процеси та зробити більш прозорими дії підприємців», – зазначили в Мінцифрі.

На Одещині діагностика онкології, лікування та подальша реабілітація є безоплатними. Про що корисно знати

Усі види медичної допомоги для пацієнтів з онкологією є безоплатними, адже їх покриває Програма медичних гарантій, впроваджена в Національній службі здоров'я України. Серед послуг – діагностика, лікування включно з ліками, а також подальша реабілітація та паліативна допомога.



Перший, хто вчасно допоможе виявити онкозахворювання, – це сімейний лікар. Він створить електронне направлення на необхідні аналізи та обстеження.

Для раннього виявлення онкології в Програмі медичних гарантій є шість досліджень: усі вони безоплатні. Це мамографія та колоноскопія, які рекомендовано проходити регулярно пацієнтам у віці 40+. А також гастроскопія, бронхоскопія, цистоскопія та гістероскопія, які мають бути регулярними для пацієнтів 50+ років.

Пацієнтові з підозрою на онкологію гарантується безоплатна діагностика в амбулаторних і стаціонарних умовах. Це лабораторні аналізи (аналіз крові, спинномозкової рідини тощо) та інструментальні дослідження (МРТ та КТ, зокрема з внутрішньовенним контрастуванням, рентген, УЗД та ін.).

Зробити аналізи та обстеження можна у багатопрофільних клінічних лікарнях або спеціалізованих онкозакладах.

На Одещині основним регіональним профільним медичним закладом є Одеський обласний клінічний протипухлинний центр. Адреси закладів можна дізнатися за номером контакт центру НСЗУ 16-77. Або за допомогою дашборда на сайті НСЗУ «Укладені договори про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій» (розділ «Е-дані»/«Аналітичні панелі»/«Дашборди»).

Електронне направлення – обов'язкова умова отримання спеціалізованої медичної допомоги при онкозахворюванні. Пацієнт може самостійно вибрати заклад, де отримувати послуги, незалежно від реєстрації чи фактичного перебування.

Пацієнт із підтвердженим онкологічним діагнозом або гематологічним захворюванням має право на безоплатне хімотерапевтичне та радіологічне лікування, а також на лікування методом еферентної терапії або з застосуванням аферезу клітин крові.

Лікування може бути в амбулаторних або стаціонарних умовах та включає лабораторні й інструментальні дослідження, ліки, медичні вироби, витратні матеріали, інтенсивну терапію, кисневу підтримку, знеболення, анестезію.

Якщо в медзакладі є лінійний прискорювач, гамма-ніж або кіберніж, то променева терапія з цим обладнанням теж включена в безоплатні послуги.

Якщо пацієнту необхідне хірургічне втручання – воно безоплатне і покривається пакетом «Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах».

Торік у Одеській області хімотерапевтичне лікування за Програмою медгарантій отримали 6362 пацієнти. Радіологічне лікування – 2196. Лікування гематологічних та онкогематологічних захворювань отримали 832 людини.

Для лікування онкології пацієнти забезпечуються безоплатними ліками за кількома напрямками. Це ліки, які централізовано закуповує держава відповідно до Постанови Кабміну № 216 (від 7 березня 2022 р.). За розподіл ліків у регіонах відповідають обласні департаменти охорони здоров'я.

Також пацієнти у стаціонарі забезпечуються ліками з Національного переліку основних лікарських засобів. Перевірити, чи входять призначені препарати до Нацпереліку, можна у Постанові Уряду № 333 (від 25 березня 2009 р.), або в мобільному додатку «Ліки Контроль».

Перелік наявних ліків медзаклади повинні публікувати на своїх сайтах та інформаційних стендах у приміщенні лікарні. Також перевірити наявність ліків у закладі можна за допомогою сервісу «Е-ліки». (<https://eliky.in.ua/>)

Коли пацієнт з онкологією досягає ремісії, йому гарантовано безоплатний супровід лікаря за Програмою медичних гарантій. Також у разі потреби лікар може направити пацієнта або на реабілітацію, або на отримання паліативної допомоги. Обидві послуги надаються як в амбулаторних, так і стаціонарних умовах.

Загалом у 2023 році 8452 мешканці Одеської області отримали безоплатне лікування онкології.



Гартуються характери майбутніх чемпіонів

14 футбольних команд спортивного клубу «Таїрове» у різних вікових групах – від 2007 до 2018 років народження – взяли участь у «Зимовому кубку Одеси з футболу». Серед юних спортсменів – діти з сімей ВПО, які знайшли прихисток у Таїровській громаді.

«Діти успішно влилися до нашої спортивної спільноти, швидко знайшли нових друзів, – розповідає депутат Таїровської селищної ради від «Слуги Народу» Вілін Цандр. – Ми пишаємося тим, як вони піднімають планку своєї спортивної майстерності у кожному новому матчі».

Тренери і вихователі впевнені, що досить швидко юні спортсмени виборють нові нагороди для спортивного клубу громади.

«Дякуємо тренерам юних футболістів за їхню працю, яка є невід'ємною частиною розвитку спорту на Одещині, – каже очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Майстерність тренерів та старання юних гравців принесуть вагомий результат. Саме так гартуються характери майбутніх чемпіонів.

Разом до перемоги!»



ОГОЛОШЕННЯ

Товариство з обмеженою відповідальністю «ГАЗ ПОЙНТ» (ТОВ «ГАЗ ПОЙНТ»), код ЄДРПОУ 39501964. Місто знаходження юридичної особи: 65048, Одеська область, Одеський район, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, телефон +380978327366, e-mail: sl@gazoline.com.ua.

Суб'єкт господарювання отримує дозвіл на викиди для трьох площадок, які розташовані за адресою:

- 1 – Одеський район, м. Одеса, вул. Вапняна, 58 А;
- 2 – Білгород-Дністровський район, м. Білгород-Дністровський, вул. Приморська, 64;
- 3 – Одеський район, м. Доброслав, вул. Степова, 33.

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Підприємство не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Основна діяльність ТОВ «ГАЗ ПОЙНТ» – роздрібна торгівля паливом. При проведенні інвентаризації джерел викидів, були визначені слідуєчі джерела забруднення: резервуари (5 м³, 10 м³) та ПРК.

Викиди забруднюючих речовин по майданчику №1: пропан – 0,142 т/рік. Загальний обсяг викидів складає – 0,142 т/рік. Викиди забруднюючих речовин по майданчику №2: пропан – 0,142 т/рік. Загальний обсяг викидів складає – 0,142 т/рік. Викиди забруднюючих речовин по майданчику №3: пропан – 0,425 т/рік. Загальний обсяг викидів складає – 0,425 т/рік. Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів по ступеню впливу на атмосферне повітря, тому впровадження найкращих існуючих технологій не передбачається.

Порівняльну характеристику фактичних викидів забруднюючих речовин, з встановленими законодавством нормативами на викиди, здійснити неможливо у зв'язку з тим, що джерело викидів є неорганізованим площинним.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Одеської облдержадміністрації за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua

У зв'язку з втратою вважати недійсним посвідчення серія УБД №124955 від 01.09.2017 р., видане управлінням персоналу штабу управління оперативного командування «ПІВДЕНЬ» на ім'я Мошковський Артем Олександрович.

У зв'язку з втратою вважати недійсним військовий квиток на ім'я Руденко Олександр Петрович.

Свідоцтво про повну загальну середню освіту СК №50836422; диплом К19 №037803, видані на ім'я Бурлака Наталя Юріївна у 2019 році Державним навчальним закладом «Одеський професійний ліцей будівництва та архітектури», вважати недійсним у зв'язку з утратою оригіналів.

■ Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається питання про доцільність позбавлення батьківських прав Конової Ольги Сергіївни, 17.06.1988 р. н., відносно її малолітньої доньки Конової Вікторії Сергіївни, 13.07.2014 р. н.

Для з'ясування думки з порушеного питання просимо Конову Ольгу Сергіївну, 17.06.1988 р. н., з'явитися за адресою: м. Одеса, проспект Добровольського, 106, каб. 414, телефон для зв'язку: 0487543851.

Всім, кому відомо місце перебування Конової Ольги Сергіївни, 17.06.1988 р. н., або інша інформація, просимо повідомити Службу у справах дітей Одеської міської ради.

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА на газету «ОДЕСЬКІ ВІСТІ» на 2024 рік

Шановні читачі! Передплату можна здійснити у всіх поштових відділеннях

Передплатний індекс

40185

Можлива передплата на будь-яку кількість місяців

Ціни

на 1 місяць – 34 грн 00 коп.;
на 3 місяці – 102 грн 00 коп.;
на 6 місяців – 204 грн 00 коп.



Одеські
ВІСТІ

Відділ
реклами:

(067) 488-34-85.

E-mail: rek.odizv@gmail.com

Головний редактор **Олена ВОЙТЕНКО**

Наша адреса: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83.
ФБ-група: <https://www.facebook.com/groups/300595047853987>
E-mail: info-izvestiya@odessa.gov.ua

Реєстраційне посвідчення Од 2018-888Р від 18.09.2020.

З питань доставки газети в Одесі звертайтеся до «Укрпошти» за телефонами: 726-39-54, 785-09-74

Газету набрано та зверстано в комп'ютерному центрі ТОВ «Редакція газети «Одеські вісті». Віддруковано у видавництві «Чорномор'я»: м. Одеса, пл. Дерев'янка, 1, тел. (048) 764-96-78. Думки і оцінки авторів публікацій можуть не збігатися з позицією редакції. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Відповідальність за точність рекламної інформації несе рекламодавець.

Придбати газету «Одеські вісті» можна у відділеннях «Укрпошти» м. Одеси та області
Передплатний індекс 40185

Телефонуйте до редакції: **приймальня – тел. (067) 488-34-85. E-mail: rek.odizv@gmail.com**

Загальний тираж у лютому 2232 примірника
Замовлення 78